

各地校友会简讯

湖南省清华大学校友会正式成立

6月19日,400余位湖南校友在长沙见证了湖南省清华大学校友会正式揭牌成立。湖南省教育厅副厅长左清、民政厅社会组织管理局局长朱志明等领导出席;清华校友总会副会长史宗恺、秘书长唐杰等通过视频会议形式远程参会。大会由湖南校友会秘书长陈岍主持。

史宗恺、左清、朱志明分别致辞。朱志明宣读了民政厅关于批准设立湖南省清华大学校友会的批文。唐杰等送上了祝福。左清、朱志明和湖南校友会会长徐岳衡共同为校友会揭牌。随后,徐岳衡做工作报告。常务副会长严文交宣布了校友会章程、财务管理办法、首届校友会理事名单等。副会长李蔓球宣读了校友会分会暂行管理办法,并且邀请荣誉会长谷新珊等为各分会及兴趣组织授旗授牌。大会当天还进行了捐赠致谢、湘民陈家驹奖学金颁奖、选调生座谈会等活动。(湖南校友会)

北美校友会联合会会员大会召开

6月17—19日,主题为“沟通、思考、共进”的北美校友会联合会2022年会员大会暨首届北美校友工作研讨会在加州召开。第三届理事会主要负责人、32家会员校友会代表及校友张素久、张耀华等近50人出席。联合会秘书长何维国主持大会,理事长何宇滔致欢迎辞,会长仰文奎做工作报告。随后,由何宇滔主持的校友工作研讨会就如何有效开展校友工作等主题展开讨论。创会秘书长马喜庆分享了联合会的创会历史。17日晚召开了疫情发生后的首次

线下每月理事会会议。大会还举行了晚宴、晨跑等活动。(北美校友会联合会)

2022年甘肃校友会年会召开

6月25日,2022年甘肃校友会年会在兰州市举行。校友总会副会长史宗恺、秘书长唐杰,第六届甘肃校友会理事会全体理事和部分在甘校友、特邀嘉宾等通过线上线下方式参会。年会由副会长瞿金叶主持。史宗恺肯定了校友会工作,并提出殷切希望。唐杰介绍了学校近况。会长马文杰作2020至2022年度工作与财务情况报告,副会长李俊作兴华基金会运行情况汇报,校友代表蒲铭、赵军、马彦军发言。年会结束后举办了清华校友陇原发展论坛,多位校友围绕甘肃新能源发展展望主题开展了学术交流。(甘肃校友会)

“河南校友会校友之家”揭牌仪式举行

7月16日,“清华大学河南校友会校友之家揭牌仪式”在郑州举行,30余人参加活动。郑州欧美同学会会长魏宁娣介绍了同学会及海创中心的成立过程。河南校友会会长詹玉荣感谢同学会为校友会提供活动基地,期待与同学会联手合作。三创大赛组委会副主任梅晓鹏表示将继续推进三创项目落地河南,为当地社会经济发展贡献力量。仪式现场,郑州市委统战部副部长刘红梅与梅晓鹏、魏宁娣、詹玉荣共同为“校友之家”揭牌。随后,校友们进行了座谈交流。仪式前,大家参观了基地海创中心。(河南校友会)

2022级天津新生座谈会举行

7月30日,2022级天津新生座谈会

□ 校友联络

在津举行，80余位新生代表、中学教师代表和校友参会。天津校友会会长庄宇向新生们表示祝贺。天津招生组负责人范宝龙介绍了在津招生情况。中学教师代表梁宏艳、吴迪等希望新生们树立远大理想，筑梦未来。新生代表曹子轩、魏煊航等表达了对中学母校的感激之情和对清华校园生活的憧憬。校友代表张翼、陈洋等鼓励新生们要以清华为新起点，面对未来挑战。名誉会长梁肃和秘书长郝玉林对新生们表达了深切嘱托和殷切期望，并希望大家毕业后回到天津建设家乡。（天津校友会）

纽约校友会举办 2022 线上迎新会

7月31日，大纽约地区校友会为即将赴美留学的新生举办了线上迎新会，邀请几位校友嘉宾和律师为新生们讲解校友会活动、留学和工作签证、求职和纽约生活。校友会联席会长马婧介绍了校友会的近况及如何关注和加入校友会。随后，曾晖律师为新生详细讲解了从F1学生签证、OPT/CPT到H1B工作签证和绿卡申请的过程，以及亲属类签证的发放。校友嘉宾李昊、张昊、张文心、崔雪宁等分别就新生关注的科技和金融行业、面试流程与前期准备、衣食住行、医疗服务和娱乐等作了经验分享和指导。（张文心）

韩国校友会举办清华论坛

8月3日，韩国校友会在首尔举行第五届清华论坛。本届论坛主题为“中韩建交30周年，未来合作的准备与课题”。会长朴胜赞致欢迎辞。韩国留华校友总会会长朴钉在视频致辞中希望韩中双方能深入及时沟通。校友总会副会长史宗恺通过视频连线转达了来自母校的问候。中国驻

韩国大使邢海明希望两国能不忘初心，继续推动双边关系健康稳定发展。韩国前驻华大使权丙铉等嘉宾在论坛讨论环节就两国关系、人才引进、双边贸易、学术交流等进行了分享。论坛在“清华人之夜晚”的晚餐中圆满落幕。（韩国校友会）

青岛校友会举行 2022 级新生座谈会

8月11日，青岛校友会2022级新生座谈会举行。青岛招生组老师张磊、胡震和校友代表一起与新生共话情谊与发展。会长王帆致欢迎辞，向在座新生们表示祝贺。张磊、胡震勉励新生们努力学习，成长为对国家和社会有益的人。副会长邓力希望新生们能在毕业后回青岛助力家乡建设。副会长李晓雨讲述了自己的创业经历。新生代表郭孟涵、王裕硕表达了对清华园学习生活的向往和清华精神传承的责任感。在校学生代表姜晓雪分享了她作为招生志愿者所做的工作。校友会还向新生们赠送了会员卡。（王玉海）

南京校友会举办 2022 级新生 欢送座谈会

8月13日，南京校友会2022级新生欢送座谈会在宁举办，老中青校友代表和新生代表参加。校友会秘书长钱俊向新生们表示祝贺，并简要介绍了校友会的发展历程和近年来的主要情况。沈国栋、陈承仁、汤本金学长勉励新生们好好学习，全面发展，学成后回南京支持家乡建设。校友企业代表刘鹏、李强介绍了大数据和人工智能的发展趋势。在校学生代表2020级外文系陈与欣分享了入学两年来的学习生活经验。新生们依次作了自我介绍并畅谈参加座谈的感受。（南京校友会）